# 香港逾47万市民集会 呼吁"反暴力、救香港"

据新华社香港8月17

**日电** 17日下午,逾47万香 港市民会聚金钟添马公园参 加"反暴力、救香港"集会,发 出广大市民反对暴力,呼唤 和平稳定的主流声音。

下午4时不到,添马公 园附近的金钟地铁站便已 出现人潮。下午5时左右, 集会在国歌声中正式开 始。尽管不时有阵雨,但也 浇不灭参与者的热情。他 们挥舞着国旗和区旗,手持 "拒绝揽炒、齐救香港"的标 语牌,身着"我爱警察"的文 化衫,大声呼喊"反暴力、救 香港""止暴制乱、恢复秩

集会首先播出一段视 频,讲述了一名警嫂的心 声。视频中,警嫂提到暴力 示威者冲击警署、袭击警员 等行为时数次哽咽,同时呼 吁大家在此危难时刻支持警 队、支持香港。看完视频,在 场人士都大声呼喊"警队加 油""救香港"等口号。

随后,社会各界人士上 台发言,表达"乱够了、停暴 力、勿扰民、止破坏、守法治、 阻撕裂、返正轨"七大诉求。

全国人大常委会委员谭 耀宗呼吁社会各界要坚决反 对暴力。他说,国旗、国徽是

国家尊严的标志,侮辱国旗、 国徽的人是在与全国人民为 敌。他又向警队致敬,对受 伤警员表示慰问,并关心问 候警队家属。

港区全国人大代表、全 国人大常委会香港特区基本 法委员会副主任谭惠珠表 示, 早前机场冲突是"全球最 丑的暴乱",又强调要尊重别 人自由,而自由并不包括肆 意毁坏公物和阻碍市民乘车

港区全国人大代表、香 港中小型律师行协会创会会 长陈曼琪表示,要尊重法律、 守护法律、敬畏法律,违法必

须负刑责等是香港的核心 价值,没有人可以凌驾法 律,没有人可以损害其他人 的权益,危害国家安全,破 坏社会秩序和安宁。

香港教育工作者联会 主席黄锦良表示,近两个月 来,香港暴力事件愈演愈 烈,他对年轻人使用武力、 违法乱纪感到痛心,呼吁年 轻人"停一停""想一想"。

下午6时左右,集会在 《东方之珠》《狮子山下》等 歌曲声中接近尾声,参与集 会的人士高呼"香港加油" "警察加油""拒绝暴力"等 口号,久久不愿散场。

# 北京警方近期严打高空抛物行为

已刑事拘留2人 行政处罚1人 批评教育3人

新华社北京8月17日 电 近一段时间以来,北京市 公安局组织相关单位成立专 班,针对高空抛物事件加大处 理力度。记者17日从北京市 公安部门获悉,7月25日以 来,警方先后查处5起高空抛 物案件,刑事拘留2人、行政 处罚1人、批评教育3人。

7月26日,有群众报警

称,朝阳区某小区内有人向 楼下抛撒物品。警方迅速组 织力量进行调查走访,查明 系情侣周某(男,24岁)、李某 (女,28岁)在位于12层的家 中发生争吵后,因情绪激动 向楼下抛撒酒瓶等物品。目 前,2人因涉嫌以危险方法危 害公共安全罪被北京市公安 局朝阳分局依法刑事拘留。

7月29日,有群众报警 称,朝阳区某小区内有人从 楼上抛掷杂物。经民警开展 工作,查明系张某某(女,24 岁)因下雨不愿下楼扔垃圾, 便将餐盒、塑料杯等厨余垃 圾从9楼窗户直接扔下,掉 落在三层平台处。该人因扰 乱公共场所秩序被朝阳分局 依法予以行政处罚。

据开展工作的办案民警 介绍,时有未成年人因顽皮、 好奇进行高空抛物。有未成 年子女的家庭,应做好教育 管理工作。

警方提示,一楼以上住 户请及时清理阳台、窗台上的 摆放物品及室外悬挂物,检查 窗户、空调室外机支架是否牢 固,防止高空坠物事件发生。

## 我国"声纹+"身份认证 云项目启动

将带来安全便利的网络身份认证

新华社北京8月17日 电 眼下,基于生物特征的身 份认证正应用于越来越多的 智能场景:人脸识别、指纹识 别等日益成为解锁手机、移 动支付、登录社交软件的"常 规操作",声纹认证也受到电 子政务的青睐,应用于社保、 金融、公安等领域。近日,我 国"声纹+"身份认证云项目 落户内蒙古乌兰察布市,将 为更多百姓带来网络身份认 证的安全与便利。

记者了解到,这一项目 由内蒙古乌兰察布市和北京 得意音通技术有限责任公司 共同打造,旨在助力互联网 身份认证建设,为广大用户 提供高质量身份认证云服 务,并将在未来2一3年从内 蒙古辐射到宁夏、甘肃、青 海、山西等省份。

从源头开始高度重视个人信 息保护。是否有利于个人信 用的关键考量。"国家信息中 据提供重要保障。

心首席工程师李新友认为, 在这方面,声纹技术具有很 大优势,声纹技术在远程身 份认证中的重要性正变得越 来越突出。我国正在开展网 络可信身份认证体系建设的 相关工作,声纹身份认证在 其中将发挥重要作用。

据悉,内蒙古自2016年 10月获批建设国家级大数 据综合试验区,成为国家电 子政务云数据中心北方节 点。乌兰察布市通过出台-系列优惠政策吸引大数据产 业快速集聚,着力打造"草原 云谷"。

乌兰察布市大数据发展 局局长仝晓林说,乌兰察布 下一步将持续推动大数据产 业发展和应用,推动大数据 与实体经济、社会治理、服务 民生深度融合,让大数据产 "发展大数据产业,必须 业成为助推经济、服务社会、 普惠民生的新产业、新引 擎。希望通过运用自主可控 息保护,应成为评估新兴技 的声纹认证技术,为当地打 术是否适合大数据构建和应 造可信安全的个人身份大数

### 补课老师用棍棒抽打学生

涉事老师被行拘 培训机构被取缔

据新华社重庆8月17 日电 近日有网友爆料,重 庆一培训机构老师打学生 并让其下跪。记者17日从 重庆市石柱土家族自治县 委宣传部了解到,该老师已 被行政拘留十日并处罚款, 涉事培训机构被查封取缔。

网传视频中,一位男子 叼着烟,用棍棒连续抽打一 男孩手心和身体,同时喝令 其跪下,时间长达数分钟。 期间男孩不断叫喊疼痛。

石柱县委、县政府调查 结果显示,打人者陈某江开 办了一所非法培训机构。 13日16时许,陈某江因学 生桂某某无法解答一数学 题而对其打骂。经法医鉴 定,桂某某受轻微伤。

因市政配套过路雨水渠工程施工需要,现决 定于2019年8月20日至10月30日,封闭机场北路 的湖滨西路口段(在建道路)双向各两条机动车 道,其余四条机动车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队 2019年8月16日



(开奖时间8月17日)



### 南粤风采36选7

(第19222期)

基本号码 特别号码 01 09 11 20 27 29 24 中奖注数 单注奖金(元) 一等奖 0 二等奖 0

三等奖 4 2459 好彩2 341 49 好彩3 488 484

## 南粤风采"好彩1"

中奖号码 24

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 6229 猪 124 15 秋 209 5 北 49

#### 福彩3D(第19222期)

5 奖级 中奖注数 单注奖金(元) 单选 10962 1040 组选3 12624 346

广东福彩网址 www.gdfc.org.cn 市福彩中心电话 2273288 2278988

#### 体彩大乐透

(第19095期)

中奖号码前区 后区 03 12 17 19 31 02 06 奖级 中奖注数 每注奖金(元) 一等奖 7 1000万 二等奖 114 383903 追加

800万

307122

奖池:35.19亿元

一等奖

二等奖

#### 体彩排列 3 排列 5

45

(第 19222 期)

中奖号码

排列3 9 0 9 9 0 9 8 0

排列 5 奖级 中奖注数 单注奖金(元) 一等奖 15364 1040 组选3 12878 346

排列5 100000 63 市体彩中心电话 2613350

(以上仅供参考,结果以官方 网站或投注站开奖公告为准。)